
Допомога громадянам України у пошуку роботи: інформація 
з центра зайнятості у Вроцлаві

Ви громадянин України і шукаєте роботу? Дізнайтеся, які у вас
права.

Громадянин України, який в'їхав на територію Республіки Польща після 24 лютого 
2022 р. і будь-який громадянин України, який наразі легально проживає в 
Польщі, може легально працювати на будь-якого роботодавця в Польщі без 
додаткових формальностей.

Про те, що громадянин України, який має вільний доступ до ринку праці, 
розпочав пряцю, роботодавець зобов’язаний повідомити центр зайнятості через 
електронну систему praca.gov.pl протягом 14 днів з дня початку роботи.

Громадянин України, який легально працював у Польщі, щоб продовжувати 
працювати у того ж самого роботодавця після закінчення строку дозволу на 
роботу не повинен робити нічого; якщо він хоче змінити роботодавця, йому 
не потрібен додатковий дозвіл - достатньо буде описаної вище заяви



Ви біженець з України і вам потрібна допомога у пошуку роботи? 
Щоб отримати її, не потрібно реєструватися як безробітний!

Зверніться до центру зайнятості у Вроцлаві, де консультант клієнта 
поговорить з вами, щоб визначити вашу ситуацію та потреби; він запитає 
вас про вашу професійну кваліфікацію, досвід, а також про те, яка робота 
вас цікавить.

Якщо у вас є документи, що підтверджують вашу особу, перебування 
в Польщі, досвід та професійну кваліфікацію - візьміть їх на зустріч.

Під час вашого візиту до центру ви зможете безкоштовно скористатись 
з наших послуг, таких як:

працевлаштування: ви отримаєте інформацію про вакансії, 
ми сконтактуємо вас з роботодавцем, також розповімо, де і як шукати 
роботу самостійно

консультація з питань кар'єри: ви отримаєте підтримку у виборі 
відповідної професії, зміні кваліфікації, підготовці до роботи та створенню 
документів, таких як резюме.

Kontakt:
Powiatowy Urząd Pracy we Wrocławiu
вул. Gliniana 20-22, 50-525 Wrocław
web: wroclaw.praca.gov.pl ,  e-mail: wrwr@pup-wroclaw.pl
Телефон: (+48) 694 340 718 / 694 340 616 / 600 329 135 / 604 253 127
Обслуга клієнта: понеділок – п’ятниця 7:45 - 14:45


